11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 28.03.2009 18:29:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.03.2009 19:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171249/answer/171250




1. HacueT HeCOOTBETCTBHS aHAIM30B Ha ITOCEB: CKOpee BCero OBITM HapyIIeHH IIpaBuia 3abopa
MaTepuasa s 0CeBa, UiIx TPAHCIOPTHPOBKH, MIIM CaMOI0 aHa/IM3a.

2. 41 661 momoOpan ApPyTyIo cxeMy JiedeHus B Baliel cuTtyaruu.



